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Centres PMS : une vidéo pour sensibiliser à leur fonctionnement

Le Conseil Supérieur des Centres Psycho-Médico-Sociaux (PMS) lance, ce mercredi 25 janvier, une vidéo d'animation dynamique et ludique pour sensibiliser les familles, les élèves, les écoles et les services extérieurs aux services et au fonctionnement des centres PMS.
Cette initiative part du constat que le rôle et les missions des Centres PMS sont parfois peu connus des élèves et de leur famille. 
Développée en collaboration avec l’asbl « Caméra etc. », l’objectif de cette capsule est donc de fournir des informations à la fois générales mais aussi précises et complètes sur les Centres PMS, dans un format et un langage qui toucheront tous les publics, tout en gardant l'essence de notre institution PMS.
Nous sommes fiers de vous présenter cette courte vidéo "Mais au fait, c'est quoi un CPMS ?" disponible via le lien suivant : https://youtu.be/Fa0yzLh6XtU 
Pour maximiser l'impact et la visibilité de celle-ci, le Conseil Supérieur des CPMS a choisi de diffuser massivement la vidéo ce mercredi 25 janvier 2023 dès 9h.
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